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«20» березня 2025 р. № 01-20/95 

Керівникам місцевих органів 

управління у сфері освіти 

 

Директорам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

Про проведення обласної онлайн- 

виставки дитячих малюнків і плакатів 

«Тіни незабутого Чорнобиля» 

 

Адміністрація Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої 

та юнацької творчості» (далі – Палац) повідомляє, що відповідно до ст. 8 Закону 

України «Про позашкільну освіту», плану роботи Палацу на 2025 рік, ураховуючи 

введення в Україні дії воєнного стану згідно з Указом Президента України  

від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року  

№ 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні», з метою формування у дітей та молоді громадянської позиції, 

підвищення значущості ідеї екологічної безпеки України, вшанування героїзму 

пожежників, експлуатаційного персоналу Чорнобильської атомної електростанції, 

військовослужбовців, будівельників, вчених, медиків,  які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС, а також підтримки талановитих та обдарованих дітей, 

розвитку творчих здібностей та естетичного виховання дітей шляхом залучення до 

художньої творчості з 21 по 27 квітня 2025 року в дистанційній формі на офіційній 

сторінці Палацу в Facebook https://www.facebook.com/firstpalace1935.kh.ua та на 

сайті Палацу https://firstpalace.kh.ua/ відбудеться обласна онлайн-виставка дитячих 

малюнків і плакатів «Тіні незабутого Чорнобиля» (далі – Виставка).  

До участі у Виставці запрошуються вихованці (учні) закладів позашкільної, 

загальної середньої та інших закладів освіти Харківської області віком від 6 до 18 

років. 

Для участі в Виставці необхідно зробити якісне фото творчої роботи, у якій 

відобразити різні аспекти Чорнобильської катастрофи, нагадування про небезпеку 

використання атомної енергії, про наслідки, які ця катастрофа принесла довкіллю і 

людям, та зареєструвати її до 17 квітня 2025 року за посиланням: 

https://forms.gle/o21dEqCBvWm5LAZ16 

mailto:first_palace@ukr.net
https://firstpalace.kh.ua/
https://forms.gle/o21dEqCBvWm5LAZ16


Додаткова інформація за тел.: +38 066 87 68 391, контактна особа, – Геннадій 

МАЙСЬКИЙ, завідувач відділу образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва. 

Додаток: на 1 арк. 

 

 

Директор        підписано   Тетяна ПІДБЕРЕЗКІНА 

 

 

Геннадій Майський: +380 66 8768391   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до листа КЗ «ХОПДЮТ» 

від 20.03.2025 № 01-20/95 

 

Методичні рекомендації щодо проведення обласної  

онлайн-виставки дитячих малюнків і плакатів  

«Тіні незабутого Чорнобиля» 

 

1. Терміни та порядок проведення. 

1.1. Обласна онлайн-виставка «Тіні незабутого Чорнобиля» відбудеться  

в дистанційній формі на офіційній сторінці Палацу у Facebook 

https://www.facebook.com/firstpalace1935.kh.ua та на сайті Палацу 

https://firstpalace.kh.ua/ з 21 по 27 квітня 2025 року.  

2.1. До участі у Виставці запрошуються вихованці (учні) закладів 

позашкільної, загальної середньої, професійної освіти Харківської області. 

 

2. Умови участі.  

2.1. У Виставці приймають участь дитячі малюнки і плакати, виконані в будь-

якій техніці та будь-якому жанрі образотворчого мистецтва. 

2.2. Роботи можуть бути виконані персонально або колективами.  

2.3. Роботи, надані на Виставку, повинні відповідати принципам та правилам 

академічної доброчесності відповідно до ст. 42 Закону України «Про освіту» та не 

містити плагіату, само плагіату в будь-якій формі, в тому числі не доброчесного 

запозичення ідей, сюжетів тощо з мережі Інтернет.  

Роботи, що не відповідають принципам академічної доброчесності, на 

виставку не приймаються.  

2.4. Для участі в Виставці необхідно зробити якісне фото творчої роботи, у 

якій відобразити різні аспекти Чорнобильської катастрофи, нагадування про 

небезпеку використання атомної енергії, про наслідки, які ця катастрофа принесла 

довкіллю і людям, до 17 квітня 2025 року завантажити світлини роботи З 

ВІДКРИТИМ ДОСТУПОМ у форматі .jpg; .jpеg до реєстраційної форми за 

посиланням: https://forms.gle/o21dEqCBvWm5LAZ16 

УВАГА! Кожна світлина повинна бути підписана. Ім’я файлу має 

містити наступні відомості: назва роботи, ім’я та прізвище автора, вік, назва 

закладу освіти, територіальної громади.  

 

3. Нагородження.  

3.1. Учасники Виставки отримають подяки за участь Комунального закладу 

«Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». 

Телефон для довідок: 380668768391, контактна особа – Геннадій Майський, 

завідувач відділу образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. 

 

 

 

https://forms.gle/o21dEqCBvWm5LAZ16

